

道路交通违法一周播报

交通违法系统显示:

我市机动车闯红灯333起

□记者 燕亚男

本报讯 昨天上午,记者在市公安局交警部门了解到,9月12日至9月18日,该部门共查处机动车不按交通信号灯规定通行的违法行为333起,其中,我市出租车闯红灯违法记录则有25起。

9月22日,记者在神马大道与新华路交叉口看到两辆在等红绿灯的小轿车撞成一团,好在没有出现人员伤亡。“追尾发生在红绿灯路口的情况十分多见,尤其眼看黄灯要变红时很多人喜欢抢,如果抢的人

犹豫了,一脚急刹车,跟在后面的车可能会撞上。”在此,工作人员提醒广大车主,过路口时应减速慢行,确保安全后通过,特别是在红绿灯路口处,应与前方车辆保持足够的安全车距,预防追尾发生交通事故。而且,在道路上有大块石头、凹坑或窞井无盖的情况下,更不能车距太近。因为你不可能保持你的车轮与前车的车轮在同一条线上,前车躲过石头、凹坑或窞井时,你可能因跟得太近已经来不及躲了,即使紧急躲闪也有可能碰到左右的车轮。

市内两次及两次以上闯红灯违法行驶曝光车辆

(9月12日至9月18日)

| 车辆号牌 | 违法地点 | 违法时间 |
|---------|-------------|---------------|
| 豫DHA650 | 长安大道与和谐路交叉口 | 9月15日16:25:08 |
| 豫DHA650 | 长安大道与和谐路交叉口 | 9月18日08:48:37 |
| 豫DMG292 | 南环路与中兴路交叉口 | 9月15日14:05:08 |
| 豫DMG292 | 建设路与体育路交叉口 | 9月15日09:43:30 |
| 豫DT0927 | 南环路与中兴路交叉口 | 9月14日09:54:34 |
| 豫DT1028 | 建设路与体育路交叉口 | 9月18日09:39:16 |
| 豫DT1360 | 建设路与迎宾路交叉口 | 9月16日08:27:18 |
| 豫DT1414 | 南环路与中兴路交叉口 | 9月17日11:54:43 |
| 豫DT1464 | 矿工路与光明路交叉口 | 9月17日07:02:20 |

本栏目由本刊与市公安局交警支队联办 制表:董佳理



十一长假出行高峰 车主需注意规范驾驶

十一长假即将来临,很多车主会选择驾车出游,城市道路拥堵,路况复杂,新交规的执行也更加严厉,在高峰出行的时候会有一些容易被人忽视的问题可能会让驾驶人吃罚单。近日,笔者通过市公安局交警支队了解到,车主自驾出游应注意以下几个方面。

小心“陷阱”,偏僻小巷是监控重点

据介绍,车主开车行驶在路上,偶尔需要临时停车很正常。需要临时停车的时候,一定要选

择没有禁停标志的地方。

据了解,目前很多路口的探头都是可以移动拍摄的,甚至一些区域会有交警的移动执法车进行随机拍摄。此外,大多新车主都觉得比较偏僻的小巷子不会有交警执法,其实在狭窄的小道上,正是因为违规停车会阻碍交通,所以,这里也是经常容易吃罚单的路段。

当心“炸弹”,超速压线最易吃罚单

“超速、违法停车、闯红灯、不系安全带、压线、逆行或走禁

行车道等是常见的情况。”市公安局交警支队的工作人员表示,其中又以超速、压线收到罚单的时候最多。

因此,车主在上路前,应该提前了解路况信息,在路上行车时减速慢行,要做到不飙车、不醉酒驾驶。同时,车主主要特别注意自身和家人安全,多注意看限速牌、标志,不超速驾驶。

“跟车太紧以致闯红灯也需要注意。”市公安局交警支队的工作人员表示,如今,城市道路交通流量大,赶上红灯就要堵车等很久的情况非常常见。因此,过路口前应该保持适当的车距,可以有效避免前车制动造成的追尾,也可防止前车遮挡视线造成闯红灯。

做好“保障”,用好导航仪但不可过分依赖

“我一般都根据电子狗的提示,有限速的地方坚决不慢行,反正也不差那1分钟。”市民李先生很遵守规章制度,他觉得安装一个电子狗非常不错,能在不同的路段提示车速情况。

此外,现在车上一般都配备有导航仪,有导航对行车确实很有帮助,不过交警建议,车主不可过分依赖作为参考的导航仪。因为现在城市发展极快,导航的更新赶不上道路的变化,因此除了导航,还应该注意观察路面的指示,以避免因为导航的播报错误造成道路违法。

交警提示,市民在出行前应先最合适路线规划好,文明驾驶、按照交通秩序行车,这样才有利于保证十一出行的安全。(武秋红 燕亚男)

鄢陵人民欢迎您

时间:9月26日—27日
 地点:许昌市鄢陵县
 主办:国家林业局、河南省人民政府
 承办:河南省林业厅、河南省农业厅
 河南省旅游局、许昌市人民政府
 河南省花卉协会承办
 鄢陵县人民政府执行承办

第十四届中国·中原花木交易博览会开幕在即!

花博会的主要活动

- 一、开幕式。
- 二、花木产业高层论坛。
- 三、项目签约。
- 四、花木展销和交易:第三届全国花木信息发布暨新产品推介会、在鄢陵花木交易市场举办企业展销活动、河南鄢陵第二届秋季苗木交

- 易会和第三届园林机械展。
- 五、其他活动:河南省第三届“中原杯”插花花艺大赛、第十二届中州盆景大赛等展赛活动,首次举办全国知名园林绿化企业专题研讨会、许昌鄢陵知名园林花木企业业绩展。

许昌生态文化游

时间:9月至10月 地点:许昌·鄢陵

生态文化游的主要活动

- 一、中原花木博览园主会场,各种奇花异卉造型组摆争奇斗艳,为广大游客送上优美的视觉盛宴;
- 二、10万亩名优花木科技园区内,免费欣赏奇树古木,在缤纷花海、天然氧吧中举办“花都单车休闲游”活动;

- 三、花都温泉度假区、花溪生态旅游度假区,举办“首届温泉旅游节”等活动;
- 四、曹丞相府、春秋楼、灞陵桥等景区,举办华美壮观的《汉魏宫廷迎宾仪式》《忠义千秋》等古装情景剧主题活动。

